

■鍾嘉欣（右）在《飛虎II》中飾演好變態，又癲的角色。



■黃心穎衣裝背後大有乾坤。

■梁烈唯改名有段古。

香港文匯報訊 無綫新劇《飛虎II》日前於九龍灣國際展貿中心舉行首映會，全劇演員空群而出宣傳造勢，除馬德鐘，鍾嘉欣，苟芸慧外，還有飾演飛虎隊隊員的羅仲謙、梁烈維、袁偉豪、翟威廉及演悍匪的李思捷等，場面熱鬧。該劇是嘉欣轉型的轉捩點，由女神變成「癲雞」，演出期間因過分投入劇中角色變得好躁底，所以有同事誤會她性格有變，指她寸。

不做女神做「癲雞」鍾嘉欣被同事話「寸」

錢小豪自認要大牌
幫楊怡闢謠

香港文匯報 訊 錢小豪、楊怡、元秋、洪天明、敦政鴻主演的無綫劇集《潮拜武當》日前清晨眾演員齊齊聚集在香港國際機場，準備到湖北拍攝外景。因為時值夏秋交替，帶備大量行李的楊怡稱：「在湖北當地一天會經歷一年四季的天氣，所以預備了四季的衣服，最重要當然是帶零食。」腰傷未癒的她在劇中需要打太極，她笑言：「可以應付，因為太極的動作不會太大。」楊怡透露此行最期待是拍攝觀日出及學習下武當山的場面，希望在師傅身上有所得着。

有報道指楊怡在拍劇時「耍大牌」惹起男主角錢小豪不滿，二人前日合照闢謠。小豪稱：「其實耍大牌的是我，因為在場地只有我一個有得坐，我還要多謝她送開工檯給我。」

早前余詩曼及鄭嘉穎被指在曹永廉的生日派對上舊情復燃，當晚在場的天明表示自己在十時多已經喝醉，所以未有留意情況，如果是真的會祝福二人。楊怡覺得二人頗相襯，雖然自己從未聽聞，但如報道是真會送上祝福。



今次的首映會轉戰在

戲院大銀幕播放，由一眾演員手持飛虎隊步槍射向戲院熒光幕作為首播的儀式，非常有特色。嘉欣受訪時就說：「睇部劇有得做BB。因為劇中的我已經打破自己『嘉欣BB』的形象，建立了『癲雞』新形象，部劇係我入行拍得最激烈嘅一次，我演嘅角色，真係好變態又癲，演出時我個腦袋疑似變態，更因而被同劇導演，同事誤會我性格有變，嗰段時間我好真係好躁，連同事都會話我：『嘉欣係咪寸咁？』」她又稱事隔數月才能平復心情，演出期間因為經常要「眼突突」，過分投入劇中的角色。而今次是她轉型的轉捩點，未知觀眾能否接受她另外一面。

之前去捧男友伍允龍新片首映場的嘉欣，被問到為何不請男友伍允龍來？她卻笑說：「呢啲喺低調處理。」

馬德鐘擔心新劇收視

日前偕同父母及兒子到場的馬德鐘承認，他對收視有點擔心，並說：「我對我演嘅劇就好有信心嘅，不過呢段時間就有啲擔心。」因他覺得最近社會時局

不穩，擔心觀眾不看電視，因此呼籲大家多多支持劇集。問到可有信心年尾擺獎？馬德鐘對於年尾的頒獎典禮亦有寄望，笑言今次集天時地利人和，希望可讓觀眾看到他們今次的努力。問他可有信心奪視帝？馬德鐘笑說：「應該差唔多要拎㗎喇！」他亦希望可再拍續集或電影版，可以變做一個系列。

改名「梁烈維」代表堅持

梁烈維與苟芸慧兩人一同戴黑超踏上紅地毯，維維解釋戴黑超是因為工作關係未及落妝，還是「古裝眼」上陣，所以要戴黑超遮一遮。而苟芸慧亦有幸得同場的羅仲謙相助，借出型爆黑超一副襯番維維。

近日改名由原本的「梁烈唯」改成「梁烈維」的維維表示，改名是有段古的，他笑說：「我覺得自己太多口，所以用『跪』絲邊『系』部首係代表住堅持，一直向住目標努力咁解。」維維覺得自己長大要求改變和進步，無論工作和待人處事都可以更加成熟，不能再像小孩：「我爸爸改我個名用『口』字邊，係希望我可以靠把口溫食，現在我實現咗，以後可以腳踏實地做人。」



■苟芸慧借來型爆黑超配襯梁烈維。



高聖遠 稱靠周迅走紅很驕傲

香港文匯報訊（記者 李薇）由香港金牌攝影師黃岳泰導演，林家棟、秦嵐、高聖遠、任達華、劉威等聯合主演的動作巨製《別有動機》日前舉行首場媒體探班，現場秦嵐透露片中她將飾演一個身份頗為神秘的女性，和高聖遠、林家棟、任達華等多位男演員有親情、友情和愛情的戲份。談及片中有大量對手戲的高聖遠，秦嵐表示高聖遠的性格非常單純、純粹，是一個典型的暖男。「他拍戲用功，劇中他有大量的台詞需要用到中文，這對他來說非常困難，需要做很多的功課。」當被問到與高聖遠演感情戲是否擔心周迅吃醋時，秦嵐笑着表示，「不會的，大家都是很專業的演員。」

《別有動機》是高聖遠在中國拍攝的首部動作電影，為拍出高難度飛車戲，高聖遠多次嘗試駕駛着賓利車從高速公路上飛馳而下，十分驚險。當被問到拍飛車戲有沒有擔心安全問題時，高聖遠表示：「那感覺非常cool。只要相信團隊就可以。」至於太太周迅的擔憂，高聖遠更指：「她也在這個行業工作這麼久了，知道大家會很照顧我。」

和周迅結婚，讓高聖遠在內地片約不斷，人氣暴增。當記者問他是否介意別人說他是靠周迅的知名度走紅，他微笑回答：「不介意，而且感到很驕傲。」他也坦認自己因為周迅的人脈確實多了很多機會。

陳嘉桓素顏夜跑被點錯相

香港文匯報訊（記者 達里）陳嘉桓（Rose）、黃芷晴、衛詩雅與洪卓立前日出席夜跑活動揭幕禮，早前到韓國工作一星期沒有時間練習的Rose，到場為參賽者打氣，她支持夜跑運動因怕早上跑步會易曬傷。至於運動型的男生是否較受歡迎，Rose認為運動型的大多是陽光男孩，性格開朗，可惜她跑步期間從未試過有人向她搭訕，她說：「我跑步多數帶狗仔一起，只有狗友和我傾偈，而且我跑步通常不化妝，可能這樣沒有人跟我搭訕吧。」Rose更指夜跑較少人認到她，更試過被人誤認是鍾嘉欣和陳白瑤。

黃日華女兒黃芷晴表示自媽媽生病後，多留意了運動的好處，她說：「媽咪經常提醒我要跑步，即使沒有跑都會去散步。」提到香港電視在下月開台，芷晴透露開台後有新節目要她表演，同時也有內地劇談中。問她知不知開台日是否選正無綫台慶日，她說：「對，我也是近兩日才知道19號舉行，不過最重要是看觀眾反應如何。」

衛詩雅入行前有跑步習慣，4、5年前更曾被人跟蹤，由於擔心遇上變態佬，所以都避免晚上獨自跑步。洪卓立就表示已相約馮允謙一起跑步健身，笑言不想太肥胖演出舞台劇。提到日前是女友湯怡的生日，洪卓立稱約了一班朋友到其家慶祝，並送了手提電話給女友做禮物。



■左起：朱慧敏、陸詩韻及楊天明對長者相當有心。



■林建岳聯同多位明星參與「為長者行多步」慈善步行。